Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrik: Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe Unterrubrik: Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB - 01.07.2020 Meldungsnummer: SR01-0000003252

Kantone: ZH, ZG

Im Auftrag von: KIRKBI AG, Baar

Schuldenruf infolge Fusion nach FusG KIRKBI AG mit KIRKBI AG

3. Veröffentlichung

Übertragende Organisation:

KIRKBI AG CHE-114.527.389 Oberneuhofstrasse 3 6341 Baar

Übernehmende Organisation:

KIRKBI AG CHE-101.242.977 Oberneuhofstrasse 3 6341 Baar

Rechtliche Hinweise:

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2

Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Gesellschaften können innerhalb von drei Monaten nach der Rechtswirksamkeit der Fusion Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Gesellschaft verlangen.

Bei der übernehmenden Gesellschaft handelt es sich um die bisherige KIRKBI Real Estate AG, Baar (neu: KIRKBI AG).

Kontaktstelle:

KIRKBI AG Oberneuhofstrasse 3 6341 Baar